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B. STRATEGICKÁ ČÁST

B.1 VIZE A PRIORITNÍ OBLASTI ROZVOJE MĚSTA DO ROKU 2024

Předmětem této kapitoly je návrh vize a prioritních oblastí (pro dlouhodobý časový horizont až do 

roku 2024) jako východiska pro stanovení specifických cílů a rozvojových opatření, prostřednictvím 

kterých by měl být realizován rozvoj města.

B.1.1 VIZE

Dlouhodobá vize rozvoje města pro rok 2024 je důležitým vyjádřením nejzásadnějších představ 

o budoucnosti města, formulovaných v podobě jednoduchých a výstižných „hesel“. Návrh vize byl

připraven podle výstupů společného jednání pracovních týmů v úzké součinnosti zpracovatele

a pověřených zástupců zadavatele, a to především na základě projednaných analytických závěrů 

a rovněž s využitím poznatků z diskuzí pracovních týmů. 

„Nový Bydžov je městem, které poskytuje pocit bezpečí a nabízí 

zázemí pro spokojený život všech jeho obyvatel. Je stabilizovaným

centrem regionu s dostatečnou nabídkou veřejných služeb. Jsou 

uspokojovány potřeby všech skupin občanů v oblasti volnočasových 

aktivit, zaměstnání a vzdělávání.“

B.1.2 PRIORITNÍ OBLASTI

Vize rozvoje města je následně rozpracována do podoby prioritních oblastí pro dlouhodobý návrhový 

časový horizont – do roku 2024. Prioritní oblasti vyjadřují věcný obsah vize a jsou reakcí na zásadní 

problémové oblasti identifikované v analytické části SPR (Profilu města). Prioritní oblasti jsou 

definovány jako základní směry rozvoje města, které budou mít největší vliv na jeho budoucnost. 

Jedná se tedy o rozvojové směry významně přispívající k řešení v oblastech, které byly v Novém 

Bydžově vyhodnoceny jako nejvíce problémové nebo s největším rozvojovým potenciálem. Ty by se 

měly stát nosným programem města pro další roky, o ně by se měla opírat argumentace při 

rozdělování finančních prostředků z rozpočtu města i přípravě projektů pro získání podpory z různých 

dotačních zdrojů. 

Počet a zaměření prioritních oblastí odpovídá výsledkům vzešlým ze společného jednání 

pracovních týmů, kde bylo vytipováno 6 zásadních priorit. Pořadí prioritních oblastí uvedených v 

následujícím výčtu nevyjadřuje jejich důležitost. Všemi prioritními oblastmi prolíná jako průřezové 

téma infrastruktura (viz schéma dále), která je nutnou součástí rozvoje každé prioritní oblasti.
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Přehled prioritních oblastí:

ZAMĚSTNANOST

VZDĚLÁVÁNÍ

VEŘEJNÉ SLUŽBY SE ZAMĚŘENÍM NA ZDRAVÍ A SOCIÁNÍ POTŘEBY OBČANŮ

BEZPEČNOST

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

REGIONÁLNÍ FUNKCE MĚSTA

U každé prioritní oblasti je v další části kapitoly uveden stručný komentář, který objasňuje důvod 

zařazení a předmět řešení. Mezi prioritními oblastmi existuje vzájemná provázanost, 

u některých z nich nelze zcela jednoznačně oddělit obsahové zaměření (dvě nebo více prioritních 

oblastí řeší úzce propojená nebo navazující témata).

SCHEMA PRIORITNÍCH OBLASTÍ

ROZVOJ MĚSTA

ZAMĚSTNANOST
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Zaměstnanost

Hrozba odchodu lidí z města z důvodu nedostatku pracovních příležitostí nebo jejich struktury 

neodpovídající potřebám byla identifikována jako klíčový problém Nového Bydžova.

Proto je předmětem prioritní oblasti „Zaměstnanost“ řešení dlouhodobě nepříznivého trendu vývoje 

míry nezaměstnanosti a dalších ukazatelů, vyjadřujících stav trhu práce. Cíle a opatření s vazbou na 

tuto prioritní oblast by se měla zabývat změnou tohoto trendu a v jejich plnění musí být zapojeni 

všichni rozhodující aktéři (včetně institucí státní správy, privátního i neziskového sektoru). Mezi 

nástroji ke zlepšení stavu může být vytváření podmínek pro zahájení činnosti nových zaměstnavatelů 

a motivace stávajících k vytváření nových pracovních míst, a to zejména takových, které rozšíří 

nabídku práce pro mladé kvalifikované lidi z města, kteří jinak odcházejí za prací jinam.

Vzdělávání

Pokud má rozvojový scénář města počítat s dlouhodobou stabilizací obyvatelstva, je jednou 

z podmínek zajištění vyvážené a dostupné nabídky vzdělávání pro všechny skupiny obyvatel. Nový 

Bydžov má v tomto směru bohatou historii a měl by si zachovat pozici regionálního centra vzdělávání. 

Oblast vzdělávání velmi úzce souvisí s prioritními oblastmi Zaměstnanost a Regionální funkce města. 

Vzdělané obyvatelstvo je pro město velmi důležité. Proto je zcela pochopitelné, že je velmi silně 

vnímána potřeba zachovat dostatek a dobrou dostupnost všech stupňů škol. Rovněž je třeba 

reagovat na snižující se počet dětí přicházejících do ZŠ. Dalším tématem k řešení v této prioritní 

oblasti je technický stav školské infrastruktury a jejího využití v okamžiku, kdy kapacita nebude zcela 

naplněna.

Veřejné služby se zaměřením na zdraví a sociální potřeby občanů

Spokojenost občanů s nabídkou a stavem veřejných služeb je dalším důležitým indikátorem města 

přívětivého pro život. Sociální služby, podmínky pro zdravý životní styl i oblast zdravotnictví jsou 

přitom považovány za rozhodující. Nový Bydžov v tomto směru nabízí poměrně dobré zázemí, které 

je však nutné dále rozvíjet a reagovat na měnící se potřeby. Například je třeba věnovat velkou 

pozornost vytváření podmínek pro doplnění chybějících odborných lékařských ordinací, lékárnické

a dětské pohotovosti. Vzhledem ke stárnutí obyvatelstva se zvyšuje poptávka po zdravotnických 

službách a v některých případech musí obyvatelé města za odbornými lékaři dojíždět. V sociální 

oblasti se jeví jako velmi důležité najít takový způsob spolupráce kompetentních orgánů, který by 

vytvářel podmínky pro co nejefektivnější využívání systému sociálních dávek. Cílem je, aby byly 

poskytovány skutečně potřebným občanům. Dalším tématem by mělo být minimálně zachování 

stávající sítě sociálních služeb. 

Bezpečnost

Pocit bezpečí občanů města je důležitým, i když obtížně definovatelným fenoménem, který významně 

ovlivňuje jejich rozhodování o zásadních životních krocích a formuje jejich sounáležitost s městem. 

Bezpečné město je atraktivní také pro jeho návštěvníky. V této prioritní oblasti bude tedy zaměřena 

pozornost na koncepční řešení negativních jevů, které mají na pocit bezpečí zásadní vliv. Patří sem 

problematika romské komunity, která mezi velkou částí obyvatel vzbuzuje pocit nejistoty a narušuje 

pocit bezpečí, stejně tak téma pouliční kriminality nebo bezpečnosti v dopravě. A to jak z pohledu 

neutěšeného stavu veřejných ploch, komunikací chodníků, tak i zvýšené dopravní zátěže centra 

města. 
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Životní prostředí

Celkový stav životního prostředí ve městě i jeho okolí je relativně dobrý, ale přesto i v této oblasti 

existují dílčí problémy a riziková místa, zasluhující systémové řešení. Pokud si Nový Bydžov chce 

dlouhodobě udržet postavení města s příznivými podmínkami pro život, pak je třeba věnovat 

pozornost problematice protipovodňových opatření a předcházení záplav, eliminaci faktorů 

způsobujících nárůst znečišťování ovzduší, dořešení systému sběru a třídění odpadů, atd. 

Regionální funkce města

Nový Bydžov byl a je přirozeným spádovým centrem širšího regionu a toto postavení by si měl 

do budoucna nejen udržet, ale pokusit se i o jeho rozšíření v nejrůznějších oblastech života. 

Tato prioritní oblast je pochopitelně úzce provázána s ostatními oblastmi, v jejichž synergickém 

efektu je rovněž šance na posílení atraktivity města pro návštěvníky z blízkého i vzdálenějšího okolí, 

včetně poskytovatelů služeb, podnikatelů, pořadatelů nejrůznějších akcí, apod.

Naplňování této prioritní oblasti lze spatřovat mimo jiné v přípravě a realizaci takových 

rozvojových opatření, která pomohou vytvořit dobré podmínky pro bydlení, zkvalitnění služeb 

a občanské vybavenosti, zázemí pro volnočasové aktivity, sport a kulturu pro všechny věkové skupiny 

obyvatel. S ohledem na rizika v oblasti demografického vývoje je potřeba zajistit všestranně kvalitní 

podmínky pro život lidí a tím dosáhnout kýžené změny negativních trendů posledních let.

Infrastruktura

Vzhledem k tomu, že infrastrukturní stavby by neměly vznikat jako bariéry v území, je také základní 

snahou při utváření veřejného prostoru a realizaci všech investičních akcí minimalizace bariér 

pro jednotlivé uživatelské skupiny tak, aby byl pohyb ve městě pro všechny maximálně bezpečný

a komfortní. Platí, že čím slabší a zranitelnější jednotliví uživatelé veřejného prostoru jsou, tím vyšší 

ohledy je na ně potřeba brát. Handicapovaní, imobilní a starší občané jsou nejzranitelnější. Cyklisté 

jsou slabší a zranitelnější vůči motorové dopravě, ale naopak sami mohou představovat nebezpečí 

pro chodce a hendikepované.
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B.2 SPECIFICKÉ CÍLE A ROZVOJOVÁ OPATŘENÍ PRO OBDOBÍ 2015–2018

Specifické cíle a rozvojová opatření jsou nástroji pro realizaci priorit dlouhodobé strategie města

ve střednědobém časovém horizontu. 

B.2.1 SPECIFICKÉ CÍLE

V návaznosti na dlouhodobou vizi a prioritní oblasti jsou definovány konkrétní specifické cíle rozvoje 

města. Jsou koncipovány jako logické celky tvořené dílčími opatřeními. Postupná realizace opatření, 

resp. specifických cílů, povede k naplňování dlouhodobé strategie rozvoje města (prioritních oblastí 

a dlouhodobé vize). Formulované specifické cíle plně odrážejí projednané analytické výstupy. 

Specifické cíle jsou obvykle navrhovány pro střednědobý časový horizont 3-6 roků, pro SPR města 

Nový Bydžov je zpracován soubor cílů pro čtyřleté období 2015-2018. Pořadí specifických cílů 

uvedených dále nevyjadřuje jejich důležitost.

U každého specifického cíle je uveden stručný popis, z kterého je patrné zaměření na něj navazujících

rozvojových opatření. Současně je uvedena vazba na analytickou část Profilu města, konkrétně

na výroky SWOT analýzy, které předurčují přípravu realizačních kroků (rozvojových opatření) 

vedoucích k naplnění cílů a vize.

Smyslem definování specifických cílů je formulovat požadovaný cílový stav s možností ověření jejich 

naplnění (pro jednotlivé specifické cíle proto budou navrženy měřitelné monitorovací indikátory).

V této kapitole je ještě uveden výčet rozvojových opatření k jednotlivým specifickým cílům. Jejich 

podrobnější rozpracování je pak v kapitole B.2.2.

V závěru kapitoly je uvedena přehledná tabulka s jednotlivými monitorovacími indikátory ke každému 

specifickému cíli včetně počátečních a cílových hodnot.
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Tabulka – Přehled specifických cílů s vazbou na prioritní oblasti 

Číslo 

specifického 

cíle

Název specifického cíle
Vazba na prioritní 

oblasti

SC 1 ZLEPŠENÍ NABÍDKY PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ
Zaměstnanost, 

Regionální funkce města

SC 2

STABILNÍ SYSTÉM ŠKOL, ODPOVÍDAJÍCÍ NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ 

A ZAJIŠTĚNÍ LEPŠÍCH PODMÍNEK PRO ŠKOLY A ŠKOLSKÁ 

ZAŘÍZENÍ ZŘÍZENÁ MĚSTEM

Vzdělávání, Regionální 

funkce města

SC 3
POKRYTÍ POTŘEB OBČANŮ V OBLASTI ZDRAVOTNÍCH A 

SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

Veřejné služby se 

zaměřením na zdraví a 

sociální potřeby občanů, 

Regionální funkce města

SC 4 ZVÝŠENÍ POCITU BEZPEČÍ OBČANŮ Bezpečnost

SC 5 PROTIPOVODŇOVÁ OCHRANA MĚSTA
Bezpečnost,

Životní prostředí

SC 6

ODSTRAŇOVÁNÍ STARÝCH A PŘEDCHÁZENÍ VZNIKU NOVÝCH 

ZDROJŮ ZNEČIŠTĚNÍ, EFEKTIVNÍ VYUŽITÍ ZDROJŮ ENERGIE A 

SNIŽOVÁNÍ ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI

Životní prostředí

SC 7 KONCEPČNÍ ŘEŠENÍ DOPRAVY 
Regionální funkce města,

Bezpečnost

SC 8 ŠIRŠÍ A KVALITNĚJŠÍ NABÍDKA BYDLENÍ
Regionální funkce města

Zaměstnanost

SC 9

ZLEPŠENÍ VYUŽITÍ A rozvÍjenÍ INFRASTRUKTURY PRO KULTURU, 

SPORT A TURISTIKU, posílení ochrany a rozvoj kulturního a 

přírodního dědictví 

Regionální funkce města,

Veřejné služby,

Bezpečnost

SC 10
DLOUHODOBÁ FINANČNÍ STABILITA MĚSTA A KVALITA VEŘEJNÉ 

SPRÁVY

Regionální funkce města,

Veřejné služby
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Specifický cíl 1

ZLEPŠENÍ NABÍDKY PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ

Popis

V této oblasti nemá město samo příliš mnoho kompetencí. Proto bude předmětem opatření 

navazujících na tento specifický cíl především spolupráce se subjekty, které mohou sehrát důležitou 

roli ve zlepšení situace na pracovním trhu, tzn. spolupráce s úřadem práce, se zaměstnavateli, 

se středními školami a dalšími vzdělávacími institucemi apod.

Dále zde budou zahrnuta nezbytná investiční opatření v přímém vztahu k podpoře zaměstnanosti, 

jako jsou investiční akce v průmyslové zóně, regenerace brownfieldů a další potřebné infrastrukturní 

investice, které povedou ke vzniku nových a rozvoji existujících podnikatelských aktivit.

Vazba na SWOT analýzu

W5 Malá nabídka kvalifikovaných pracovních míst

W7 Negativní trend vývoje nezaměstnanosti v posledních 5 letech

W6 Chybějící větší zaměstnavatelé

O2 Nabídka ploch pro ekonomické aktivity

T3 Odchod mladých vzdělaných lidí z města

Monitorovací indikátory

 nově vytvořená pracovní místa – 35 (není-li uvedeno jinak, všechny indikátory jsou uvedeny 

k datu 31. 12. 2018)

 počet revitalizovaných brownfieldů – 1

Návrh rozvojových opatření 

Op1-1 Revitalizace brownfieldů

Op1-2 Další rozvoj průmyslové zóny

Op1-3 Podpora zaměstnanosti
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Specifický cíl 2

STABILNÍ SYSTÉM ŠKOL, ODPOVÍDAJÍCÍ NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ LEPŠÍCH PODMÍNEK 

PRO ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ ZŘÍZENÁ MĚSTEM

Popis

Realizací opatření navazujících na tento cíl by mělo být zejména zachování škol, které jsou v současné 

době ve městě zastoupeny ve všech úrovních (kromě VŠ). Tento fakt mimo jiné přispívá 

i k regionálnímu významu Nového Bydžova. Nutnou podmínkou ve vztahu k pracovnímu trhu však je, 

aby nabídka vzdělávání odpovídala poptávce zaměstnavatelů v regionu. Vzhledem k tomu, že město 

má zřizovatelskou funkci pouze v případě mateřských, základních škol a ZUŠ a DDM - má tedy 

omezené možnosti ovlivnit stav středního školství a ZŠ praktické. Přesto by i v tomto směru měl 

vyvíjet aktivní přístup směrem k dalším aktérům, kteří tuto oblast přímo ovlivňují. 

V oblasti základního školství je třeba věnovat pozornost výtěžnosti kapacit základních škol speciálního 

školství vzhledem ke snižujícímu se počtu dětí a také s ohledem na ekonomickou náročnost provozu 

školských objektů. V rámci opatření bude řešeno zejména zefektivnění ekonomiky ZŠ, MŠ, DDM, ZUŠ, 

dále technický stav infrastruktury (budovy, inženýrské sítě, vybavení), optimalizace sítě škol 

a zajištění vhodných podmínek a zázemí pro celoživotní vzdělávání - univerzitu třetího věku (U3V) 

nebo v rámci distančního vzdělávání i umístění pobočky VŠ.

Vazba na SWOT analýzu

S1 Dostatek a dobrá dostupnost škol všech stupňů

O1 Přirozené spádové centrum celého regionu Novobydžovska

T17 Snižující se počet dětí přicházejících do základních škol

O10 Optimalizace finančních nákladů díky sloučení základních škol

Monitorovací indikátory

 počty výkonů MŠ, ZŠ, ŠJ – MŠ 250 dětí, ZŠ 780 žáků, ŠJ - 130 tis.

 počet oborů vzdělání SŠ – 19 oborů

Návrh rozvojových opatření 

Op2-1 Zajištění materiálního a provozně-technického zázemí pro školy a školská zařízení

Op2-2 Zajištění optimální diverzifikace škol a školských zařízení
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Specifický cíl 3

POKRYTÍ POTŘEB OBČANŮ V OBLASTI ZDRAVOTNÍCH A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Popis

Předmětem navrhovaných opatření by měly být kroky vedoucí k zajištění funkční sítě sociálních 

služeb, tzn., minimálně zachování stávající struktury. Nelze však opomenout fakt nárůstu populace 

v seniorském věku a s tím lze očekávat budoucí zvýšenou poptávku po sociálních službách. 

Na to je třeba se připravit jak po stránce infrastrukturní a technické (prostory v nichž bude možné 

poskytovat zdravotní a sociální služby), tak po stránce personální (kvalifikovaný personál 

v dostatečném množství). Do systému financování sociálních služeb je třeba zapojit i okolní obce, 

které využívají kapacit zařízení zřizovaných městem Nový Bydžov.

V oblasti zdravotnických služeb je nutné hledat cestu, jak zajistit doplnění těch ordinací, které 

v současnosti ve městě chybí, nebo mají malou kapacitu. Je nutné se připravit na zajištění fungování 

ordinací praktických lékařů, kteří v horizontu cca 10 let dosáhnou důchodového věku, a bude třeba 

mít zajištěnou jejich náhradu. Předmětem zájmu by mělo být rovněž zajištění fungování lékárnické

a dětské pohotovosti. Další nebytnou součástí řešení v rámci tohoto cíle je i zajištění bezproblémové 

a bezbariérové dostupnosti příslušných budov a institucí, tzn. investice do bezbariérových úprav

stávajících prostor ale i případné vybudování prostor nových.

Vazba na SWOT analýzu

W18 Chybějící lékárnická a dětská pohotovost

W2 Věková struktura obyvatel

W16 Nedostatek některých odborných lékařských ordinací (psychiatr, oční lékař…)

W17 Nedostatečná kapacita stomatologů

T19 Zvyšující se potřeba sociálních a zdravotních služeb

T1 Stárnutí obyvatelstva

T18 Neochota okolních obcí zapojit se do systému financování sociálních služeb

Monitorovací indikátory

 náklady města na registrované sociální služby na obyvatele ve správním území – minimálně

120 Kč / obyvatele

 počet úvazků praktických lékařů na území města - 6

 počet úvazků dětských lékařů na území města - 3

Návrh rozvojových opatření

Op3-1 Vytváření podmínek pro udržení a následný rozvoj sociálních, zdravotních a navazujících 

služeb

Op3-2 Dílčí investiční podpora zdravotních, sociálních a navazujících služeb
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Specifický cíl 4

ZVÝŠENÍ POCITU BEZPEČÍ OBČANŮ

Popis

Zejména díky aktivní činnosti terénních sociálních pracovnic a také díky nastaveném programu 

represivních a sociálních opatření došlo ke zlepšení situace s romskou komunitou. Proto je třeba 

tímto směrem vyvíjet i nadále aktivitu a tím vytvořit podmínky pro spokojený život ostatních obyvatel 

města. Součástí těchto snah by mohla být např. další podpora kamerového systému ve městě, úzká 

spolupráce s městskou policií ve smyslu posílení hlídek, podpora preventivních programů 

zaměřených na komunitu osob narušujících pocit bezpečí ve městě. Podle návrhu občanů (vyplývá 

z provedeného průzkumu) by mohlo dojít rovněž ke zkvalitnění pouličního osvětlení. Předmětem 

opatření tohoto cíle by mohlo být naplnění některých preventivních aktivit Koncepce prevence 

kriminality pro období 2012 - 2015.

Vazba na SWOT analýzu

Přestože výroky ve SWOT analýze neposkytují jasnou podporu pro tento specifický cíl, ze společné 

diskuze všech pracovních týmů vyplynula jednoznačná potřeba zařadit takovýto cíl do strategického 

plánu města.

Monitorovací indikátory

 počet asistentů prevence kriminality (APK) - 2

 počet nových kamerových bodů - 3

Návrh rozvojových opatření

Op4-1 Personální a materiální zajištění činnosti APK, MP a terénní sociální práce

Op4-2 Městský kamerový dohlížecí systém
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Specifický cíl 5

PROTIPOVODŇOVÁ OCHRANA MĚSTA

Popis

Tento specifický cíl může být naplněn prostřednictvím opatření, která budou řešit např. průběžnou 

aktuálnost Krizového plánu, který byl zpracován v roce 2012. Dále je třeba projednat nové záplavové 

mapy a na ně navazující studii odtokových poměrů. Na základě toho bude možné plánovat potřebná 

opatření k ochraně obyvatel a majetku. Další opatření se mohou věnovat dokončení realizace 

projektu Protipovodňová opatření pro město Nový Bydžov, nutná bude také průběžná aktualizace 

povodňových plánů. Rozvojová opatření by měla řešit i posilování funkce krajiny spočívající v realizaci 

opatření zvyšujících její retenční schopnost a posílení biodiverzity, například realizací prvků USES, 

které udržují v krajině přírodní rovnováhu.

Podporována budou i protipovodňová opatření podél vodních toků a výstavba suchých nádrží 

na menších vodních tocích nebo znovuvybudování vodních prvků v krajině, jako jsou např. rybníky, 

mokřady, poldry a další nezbytná technická protipovodňová opatření k zadržování vody v krajině.

Vazba na SWOT analýzu

O8 Dokončení preventivních protipovodňových opatření, včetně aktuálních povodňových plánů

T16 Neúplná protipovodňová ochrana (neobnovené poldry)

Monitorovací indikátory

 počty vybudovaných poldrů, retenčních nádrží, mokřadů a rybníků - 2

 počet revizí nebo aktualizací povodňových plánů města a ORP - 2

Návrh rozvojových opatření

Op5-1 Zpracování studií, údržba systémů a aktualizace povodňových plánů

Op5-2 Zvýšení retenční schopnosti krajiny a regulace odtoku
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Specifický cíl 6

ODSTRAŇOVÁNÍ STARÝCH A PŘEDCHÁZENÍ VZNIKU NOVÝCH ZDROJŮ ZNEČIŠTĚNÍ, EFEKTIVNÍ 

VYUŽITÍ ZDROJŮ ENERGIE A SNIŹOVÁNÍ ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI

Popis

V závěrech analytické části bylo identifikováno několik zásadních problémů, na které jsou zaměřeny 

aktivity tohoto specifického cíle. Jedná se zejména o odstranění starých ekologických zátěží, řešení 

lokálních zdrojů znečištění ovzduší, o řešení likvidace odpadních vod v místních částech Nového 

Bydžova, ale třeba i kanalizačního systému odvodu povrchových vod z důvodu stále většího množství 

odpadní dešťové vody. Dále o téma sběru, třídění a likvidace odpadů, řešení problematiky hlukové 

zátěže (zejména z dopravy), atd. 

Další částí navrhovaných opatření bude preference „zelených“ a obnovitelných zdrojů energie 

a snaha o snížení energetické náročnosti budov a efektivní využití zdrojů. Součástí opatření může být 

rovněž péče o zeleň a snaha o její přiměřené rekreační využití, pokud tato opatření nebudou řešena 

v SC 5 nebo SC 9.

Vazba na SWOT analýzu

T13 Staré zátěže – znečištění podzemních vod a půdy

T12 Nárůst znečištění ovzduší z lokálních topenišť

T11 Nedostupnost jiného způsobu likvidace komunálního odpadu než skládkováním

T10 Nedořešený systém sběru, třídění a likvidace biologického odpadu

T9 Nedokončená rekonstrukce kanalizačního sběrače B

Monitorovací indikátory

 produkce směsného komunálního odpadu na 1 obyvatele a rok bude činit maximálně 95% 

republikového průměru

 produkce tříděných odpadů na 1 obyvatele a rok bude činit minimálně 105% republikového 

průměru

Návrh rozvojových opatření

Op6-1 Odstraňování zdrojů znečištění a starých ekologických zátěží

Op6-2 Systém sběru, třídění a likvidace odpadu

Op6-3 Rozvoj vodohospodářského systému území

Op6-4 Snižování energetické náročnosti a využití obnovitelných zdrojů
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Specifický cíl 7

KONCEPČNÍ ŘEŠENÍ DOPRAVY 

Popis

Problematika plošné dopravní obsluhy území, propustnosti dopravní sítě (kapacity) i dostupnosti 

je vnímána jako jedno z poměrně důležitých témat dalšího rozvoje města. Současná situace 

v dopravě má negativní vliv i na životní prostředí ve městě, dotýká se i problematiky bezpečnosti. 

Opatření navrhovaná v rámci tohoto specifického cíle by měla ve výsledku významně přispět 

k odstranění těchto dlouhodobých problémů města a napomoci tak k realizaci rozvoje i v dalších 

oblastech. Náměty na konkrétní rozvojová témata jsou u tohoto specifického cíle podloženy nejvíce 

výroky SWOT analýzy. 

Mezi priority patří řešení obchvatu města a problém parkování. Z pohledu cyklistiky je třeba 

rovnoměrně akcentovat obě funkce cyklistické dopravy: dopravní i rekreační a respektovat základní 

zásady pro navrhování sítě cyklotras a cyklostezek: ucelenost a srozumitelnost sítě, pokud možno 

přímé spojení potenciálních zdrojů a cílů, bezpečnost, komfort a atraktivita. Je jasná vazba i na SC9.

Vazba na SWOT analýzu

W9 Dopravní zátěž centra města

W10 Chybějící chodníky, málo bezbariérových cest a objektů ve městě

W14 Špatné spojení veřejnou dopravou do Jičína

W13 Malý počet spojů veřejné dopravy do místních částí

W12 Odstavování vozidel na plochách zeleně

W11 Stav železniční stanice Nový Bydžov

O6 Výstavba přestupního terminálu veřejné dopravy

O4 Plánovaný silniční obchvat města

O12 Zavedení systému předcházení/řešení rizik v dopravě

T7 Omezování regionální železniční dopravy

T5 Zhoršující se technický stav komunikací

T6 Dopravně kolizní místa

T8 Chybějící koncepce dopravy v klidu (parkování)

T15 Hluk z dopravy

T14 Kolize plánovaného obchvatu města s ÚSES

Monitorovací indikátory

 počet nových parkovacích míst ve městě - 40

 délka nově vybudované nebo zrekonstruované dopravní infrastruktury v intravilánu 

města v m – 800

Návrh rozvojových opatření

Op7-1 Systematické řešení parkování a odstraňování vozidel na území města

Op7-2 Systémové řešení separace tranzitní dopravy

Op7-3 Systémové řešení dopravy v intravilánu města a synergické působení jednotlivých druhů 

dopravy 

Op7-4 Posílení cyklodopravy
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Specifický cíl 8

ŠIRŠÍ A KVALITNĚJŠÍ NABÍDKA BYDLENÍ

Popis

Jednou ze základních podmínek pro další rozvoj města je kvalitní nabídka bydlení s dostatečným 

zázemím. V rámci tohoto specifického cíle je věnována pozornost jednak údržbě a rozvoji bytového

fondu ve vlastnictví města a jednak přípravě podmínek pro individuální výstavbu. Cílem řešení situace 

v oblasti bydlení je nabídnout dostupné byty odpovídající kvality jako motivaci pro mladé obyvatele, 

ale také mít nabídku odpovídajících bytů pro starší občany. Dále je cílem mít dostatek vhodných nebo 

připravených pozemků pro individuální výstavbu RD. V rámci rozvoje stávajícího portfolia bytů 

i přípravy nové bytové výstavby, tzn. výstavby bytových domů a individuální bytové výstavby, je cílem 

jednak udržet mladé obyvatele ve městě a jednak přilákat do města obyvatele nové (oživení, 

restrukturalizace demografické základny). V části řešení, které se týká oprav a údržby stávajícího 

bytového fondu je zde jasná vazba na SC 6.

Vazba na SWOT analýzu

W1 Dlouhodobě klesající počet obyvatel města

W15 Velký počet neobydlených bytů

O7 Nabídka volných ploch k bydlení

Monitorovací indikátory

 počet nově vzniklých bytových jednotek – 20

 plocha nově zasíťovaných i revitalizovaných pozemků určených pro bytovou zástavbu 

v ha – 0,5

Návrh rozvojových opatření

Op8-1 Infrastruktura pro individuální bytovou výstavbu

Op8-2   Oprava a modernizace bytového fondu, rozšíření podporovaného bydlení
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Specifický cíl 9

ZLEPŠENÍ VYUŽITÍ A rozvÍjenÍ INFRASTRUKTURY PRO KULTURU, SPORT A TURISTIKU, posílení 

ochrany a rozvoj kulturního a přírodního dědictví 

Popis

Přestože je sportovní i kulturní činnost v Novém Bydžově realizována na poměrně dobré úrovni, 

z analytické části vyplynulo, že město má značný potenciál pro rozšíření funkcí stávající infrastruktury 

o další nové formy sportovního vyžití, a to včetně optimalizace využití školních sportovišť. Mimo jiné 

by pozornost měla být zaměřena na péči o památky a s tím spojený rozvoj turistického ruchu, rovněž 

na vybavenost města zařízením pro volnočasové aktivity, která byla při zpracování analytických 

závěrů hodnocena jako nedostatečná.

K naplnění tohoto cíle by také mohlo přispět dokončení některých připravených projektů, 

jako je např. rekonstrukce povrchu na Sportringu, fotbalového hřiště nebo práce na fotbalovém hřišti 

v Chodonicích a případně další. Samostatným tématem je absence vyhovujícího prostoru pro vyžití 

seniorů i nedostatečná ochrana a rozvoj kulturního a přírodního dědictví a turismu.

Vazba na SWOT analýzu

W19 Nevyhovující technický stav některých sportovních objektů

W20 Špatný technický stav MEKKY a knihovny

O3 Využití kulturních, sportovních a volnočasových aktivit a zařízení pro zvýšení návštěvnosti 

města

Monitorovací indikátory

 počet vybudovaných nových zařízení pro volnočasové aktivity - 1

 počet zrekonstruovaných zařízení pro volnočasové aktivity - 1 

Návrh rozvojových opatření

Op9-1 Zlepšení a rozšíření funkcí infrastruktury, rozvoj turismu a péče o památky

Op9-2 Systematický rozvoj volnočasových aktivit, služeb, neziskových organizací a cestovního ruchu 
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Specifický cíl 10

DLOUHODOBÁ FINANČNÍ STABILITA MĚSTA A KVALITA VEŘEJNÉ SPRÁVY

Popis

Přestože město dlouhodobě dobře hospodaří a přijatelná míra zadluženosti patří mezi nejlépe 

hodnocené silné stránky (S3), finanční zdroje města jsou omezené. V rámci většiny navrhovaných 

rozvojových opatření nelze vůbec uvažovat o jejich realizaci bez snahy o maximalizaci zisku dotací 

a příspěvků nejen z EU fondů. Tento specifický cíl spolu s devíti ostatními by měl zajistit smysluplnou 

a logickou provázanost včetně toho nejdůležitějšího - ekonomického pokrytí navrhovaných 

rozvojových opatření. 

Kvalitní veřejné služby ovšem nelze poskytovat bez postupné elektronizace procesních postupů 

a agend a bez zdokonalení procesního a projektového řízení spolu s prohlubováním vzdělávání 

úředníků. V souladu s vládní strategií Smart Administration je nutná snaha o zkvalitnění veřejných 

služeb a transparentnější výkon veřejné správy, stejně jako rychlý a transparentní přístup ke službám 

elektronické veřejné správy s vysokou mírou bezpečnosti a ochrany informačních systémů a dat.

Vazba na SWOT analýzu

Tento specifický cíl nemá velkou argumentační oporu přímo ve výrocích SWOT analýzy, ale ze závěrů 

jednání členů všech pracovních týmů vyplynula potřeba zdůraznit připravenost města i nadále řešit 

a udržet vyrovnanost hospodaření a připravenost na využití vhodných dotačních programů.

S3 Dlouhodobě dobré hospodaření a přijatelná míra zadluženosti města 

O1 Přirozené spádové centrum regionu Novobydžovska

Monitorovací indikátory

 udržení přijatelné míry zadluženosti, koeficient cizí zdroje/aktiva celkem NETTO * 100 bude 

trvale do 15%.

 udržení kapitálové aktivity města, investice k celkovým výdajům rozpočtu budou každoročně 

nad 13 %

 počet organizací a obcí napojených na Technologické centrum ORP Nový Bydžov – 8 / 21

Návrh rozvojových opatření

Op10-1 Moderní, klientsky i zaměstnanecky přívětivý úřad v historické budově radnice investiční

  opatření

Op10-2 Otevřený regionální úřad naplňující strategickou vizi a využívající dostupné nástroje

  eGovernmentu
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Tabulka - Monitorovací indikátory ke specifickým cílům

SC Název indikátoru
Počáteční hodnota Cílová hodnota 

k 31. 12. 2018Hodnota Pozn.

1
nově vytvořená pracovní místa - 35

počet revitalizovaných brownfieldů - 1

2

počty výkonů MŠ, ZŠ, ŠJ MŠ 283 

dětí

ZŠ 817 

žáků

ŠJ 136,7 

tis.

ZŠ 835 

(2013/14)

MŠ 250 dětí, ZŠ 780 

žáků, ŠJ 130 tis.

počet oborů vzdělání SŠ 19 2014 19

3

náklady města na registrované sociální služby na 

obyvatele ve správním území 
115 Min. 120 Kč / obyvatele

počet úvazků praktických lékařů na území města 5,5 8 v ORP 6

počet úvazků dětských lékařů na území města 3 4 v ORP 3

4
počet asistentů prevence kriminality (APK) 2 r. 2014 2

počet nových kamerových bodů - (22) r. 2014 3 (25)

5

počty vybudovaných poldrů, retenčních nádrží, 

mokřadů a rybníků
- 2

počet revizí nebo aktualizací povodňových plánů 

města a ORP
2 2014 2

6

produkce směsného komunálního odpadu na 1 

obyvatele/rok 299,52kg

maximálně 95% 

republikového 

průměru/obyvatel/rok

produkce tříděných odpadů na 1 obyvatele/rok 

50,76 kg

minimálně 105% 

republikového 

průměru/obyvatel/rok

7

počet nových parkovacích míst ve městě - 40

délka nově vybudované nebo zrekonstruované 

dopravní infrastruktury v intravilánu města
- 800 m

8

počet nově vzniklých bytových jednotek - 20

plocha nově zasíťovaných i revitalizovaných 

pozemků určených pro bytovou zástavbu
- 0,5 ha

9

počet vybudovaných nových zařízení pro 

volnočasové aktivity
- 1

Počet zrekonstruovaných zařízení pro 

volnočasové aktivity
- 1

10

udržení přijatelné míry zadluženosti, koeficient 

cizí zdroje/aktiva celkem NETTO * 100
7,64 2013 Trvale do 15%

udržení kapitálové aktivity města, investice k 

celkovým výdajům rozpočtu
15,07 2013 každoročně nad 13 %

počet organizací a obcí napojených na 

Technologické centrum ORP Nový Bydžov 5 / 21

org. / obce 

(včetně 

N. Bydžov)

8 / 21
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B.2.2 ROZVOJOVÁ OPATŘENÍ

Předmětem této kapitoly je rozpracování všech rozvojových opatření. To znamená, že v přehledné 

tabulce jsou uvedeny informace v následující struktuře:

název specifického cíle, 

název opatření,

popis/komentář k opatření,

předpokládané období realizace,

předpokládaná finanční náročnost spojená s přípravou/realizací opatření,

účastníci/subjekty zapojené do přípravy/realizace opatření.

SC 1 ZLEPŠENÍ NABÍDKY PRACOVNÍCH PŘÍLEŽITOSTÍ

Opatření Op1-1

Revitalizace brownfieldů

Popis opatření

V souladu s Národní strategií regenerace brownfieldů  je toto opatření zaměřeno na celkové 

ozdravění území, rozšíření nabídky prostorů pro podnikatele, zlepšení životního prostředí a dosažení 

efektivního využití dříve zanedbaného území. S ohledem na ubývající množství nejen zemědělské 

půdy je nezbytné začít s regenerací dlouhodobě nevyužívané a zdevastované plochy ve městě 

(zejména brownfieldy po průmyslové činnosti) i v blízkém okolí (převládající zemědělské 

brownfieldy). Z hlediska možné kontaminace brownfieldů je toto opatření svázáno s Op6-1. 

U brownfieldu „Nový Bydžov - bývalá pila Dufek s.r.o.“ (BF10) přípravná fáze revitalizace začala, 

zde je i vazba na SC8. 

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

50 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Královéhradecký kraj, obce ORP Nový Bydžov, dotčené fyzické a právnické 

osoby
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Opatření Op1-2

Další rozvoj průmyslové zóny

Popis opatření

Stávající kapacita průmyslové zóny je naplněna nebo zbývají takové pozemky, které vzhledem 

ke svému tvaru nenabízí pro investora vhodné využití. Město by mělo zvážit výkup pozemků, které 

přímo nebo i nepřímo navazují na stávající rozlohu průmyslových zón Zábědov a Chudonice 

od soukromých majitelů nebo hledat i další možnosti optimalizace ploch určených pro využití 

průmyslem nebo službami (Op1-1). Opatření se zaměří na přípravu studií, dokumentací a legislativní 

zajištění pozemků pro výstavbu např. v rámci změn územního plánu a zejména pak na budování 

příslušné infrastruktury jako jsou sítě, příjezdové komunikace a další. Budou kalkulovány 

a dimenzovány aktuální i budoucí potřeby ve vztahu k dopravní dostupnosti i energetické 

náročnosti. Rovněž budou podporovány synergetické vazby mezi odborným školstvím 

a průmyslovými podniky a vytvářeny tak podmínky k podpoře zaměstnanosti. 

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

cca 25 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, příslušné odbory MÚ NB, dotčené fyzické a právnické osoby, Královéhradecký 

kraj 

Opatření Op1-3

Podpora zaměstnanosti

Popis opatření

Podpora spolupráce s místní pobočkou úřadu práce, využití nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti 

a vytváření podmínek pro vznik nových pracovních míst zejména pro spoluobčany, kteří jsou jako 

uchazeči o zaměstnání vedeni v evidenci úřadu práce a spadají do kategorií znevýhodněných na trhu 

práce např. formou VPP. Budou využívány aktivizační pracovní příležitosti. Rovněž budou 

podporovány synergetické vazby mezi odborným školstvím a průmyslovými podniky a vytvářeny 

tak podmínky k podpoře zaměstnanosti, a to jak ve vztahu k Op1-2 tak Op2-2.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (-2020)

Předpokládaná finanční náročnost

cca do 10 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, příslušné odbory MÚ NB, Úřad práce, další státní instituce, pracovní agentury, 

podnikatelé a zaměstnavatelé
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SC 2
STABILNÍ SYSTÉM ŠKOL, ODPOVÍDAJÍCÍ NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ 

LEPŠÍCH PODMÍNEK PRO ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ ZŘÍZENÁ MĚSTEM

Opatření Op2-1

Zajištění materiálního a provozně-technického zázemí pro školy a školská zařízení 

Popis opatření

Město bude podporovat oprávněné investice do škol a školské infrastruktury. Taková opatření 

mohou zahrnovat nejen úpravy dispozic, rozšíření, vnitřní a vnější opravy a rekonstrukce objektů, 

ale i jejich napojení na sítě a další nezbytné investiční akce např. ve vazbě na Op6-4 a Op9-1. V rámci 

opatření je možné využít stávajících nebo nových objektů pro úpravy, budování, či požadované 

rozšíření školské infrastruktury nejen pro nové subjekty (pobočka VŠ / U3V, volnočasové centrum 

atd.). 

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2024), realizace schválených kroků po etapách

Předpokládaná finanční náročnost

20 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, příslušné odbory MÚ NB, školy, Krajský úřad HKH

Opatření Op2-2

Zajištění optimální diverzity škol a školských zařízení

Popis opatření

Město, s důrazem na zachování novobydžovska jako přirozeného centra školství, bude ve spolupráci 

s dalšími partnery podporovat a rozvíjet takový systém škol a školských zařízení, který bude 

odpovídat reálným potřebám obyvatel a širšího regionu. Stávající rozmanitost by měla 

být rozšiřována, nebo minimálně zachována. Podpořena bude myšlenka samostatné existence 

speciálních škol, kterým jinak hrozí sloučení se základními školami a jejich plnohodnotné zapojení 

ve vzdělávacím systému. V rámci středního školství bude vyvíjena aktivita směřující proti rušení nebo 

slučování středních škol ve městě. Podporu je třeba věnovat technickým oborům. Město bude 

rovněž hledat vhodné podmínky a vytvářet zázemí pro celoživotní vzdělávání - univerzitu třetího 

věku (U3V) nebo v rámci distančního vzdělávání podporovat i umístění pobočky VŠ. Opatření 

se zaměří i podporu případného rozšíření fungování pedagogicko-psychologické poradny 

a spolupráci se zaměstnavateli v regionu (Op1-3, Op1-2).

Předpokládané období realizace

2020-2018 (2024)

Předpokládaná finanční náročnost

do 5 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Královéhradecký kraj, zaměstnavatelé, VŠ, zřizovatelé soukromých škol 
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SC 3 POKRYTÍ POTŘEB OBČANŮ V OBLASTI ZDRAVOTNÍCH A SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 

Opatření Op3-1

Vytváření podmínek pro udržení a následný rozvoj sociálních, zdravotních a navazujících služeb

Popis opatření

Kvalitní zdravotní a sociální péče patří mezi základní činitele ovlivňující životní podmínky obyvatel 

města a jeho okolí. Opatření se zaměří na podporu rozvoje kvality širokého spektra služeb v oblasti 

zdravotní a sociální péče při zachování současného nebo vyššího podílu finančních prostředků 

vyčleněných na sociální a zdravotní služby z rozpočtu města. Bude podporována adekvátní nabídka

sociálních, zdravotních a souvisejících služeb pro všechny cílové skupiny obyvatel na základě ověřené

a oprávněné poptávky. Pro udržení a zvyšování kvality poskytovaných služeb bude využíván proces 

komunitního plánování a vytvářeny příznivé podmínky pro působení organizací v této oblasti 

zahrnující podporu personální, finanční i materiální. Realizace tohoto opatření předpokládá úzkou 

spolupráci všech dotčených subjektů.

Předpokládané období realizace

2015-2018 

Předpokládaná finanční náročnost

20 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, DUHA o.p.s., Oblastní nemocnice Jičín, Královéhradecký kraj, zdravotní 

pojišťovny, ministerstva, poskytovatelé sociálních a zdravotnických služeb, neziskové organizace

Opatření Op3-2

Dílčí investiční podpora zdravotních, sociálních a navazujících služeb   

Popis opatření

Vytipování, příprava a realizace vhodných investičních aktivit v rámci podpory zdravotního 

a sociálního systému ve městě. Opatření bude v souladu s Op3-1 podporovat údržbu, úpravu 

a revitalizaci sociálních a zdravotnických zařízení. Dle aktuální potřeby mohou být budována 

i zařízení nová. Kromě toho se může jednat o domy s pečovatelskou službou, domovy důchodců, 

ordinace, denní centra, centra s odlehčovací službou i další. Konkrétní aktivity v rámci opatření 

lze provázat i s Op1-1. V případě budování nových zařízení by měl být tento záměr kompatibilní 

s Op7-1 a Op7-3. Realizace dílčích kroků tohoto opatření bude v souladu s nově zpracovaným 

komunitním plánem a bude probíhat v úzké součinnosti se stávajícími i novými poskytovateli 

sociálních a zdravotních služeb. 

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

70 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, DUHA o.p.s., Královéhradecký kraj, další poskytovatelé sociálních a zdravotních 

služeb
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SC 4 ZVÝŠENÍ POCITU BEZPEČÍ OBČANŮ

Opatření Op4-1

Personální a materiální zajištění činností APK, MP a terénní sociální práce

Popis opatření

Realizace opatření by měla poskytnout uspokojivé personální i materiální zázemí pro aktivní činnost 

v rámci prevence (práce s komunitou) a represe, a to zejména v počtu městských strážníků, 

asistentů prevence kriminality (APK) i terénních sociálních pracovníků. Pro efektivní práci nejen 

s romskou komunitou je nutná podpora preventivních programů, zkvalitnění zázemí pro městské 

strážníky a hlavně zajištění financování nízkoprahového zařízení, terénní práce a APK pro rok 2015 

a další. APK jsou hrazeni v rámci projektu CZ.1.04/3.2.01/19.00292 „Podpora integrace Romů 

v Novém Bydžově“ pouze do konce roku 2014. Pokud budeme uvažovat v rámci opatření 

i s případným navýšením počtu strážníku MP, je i zde nevyhnutelné zajistit jejich financování.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

do cca 8 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město, příslušné odbory MÚ NB, Policie ČR, Městská policie, APK, MV ČR, MPSV ČR

Opatření Op4-2

Městský kamerový dohlížecí systém

Popis opatření

V současné době je na území Nového Bydžova umístěno 40 kamer na zhruba 20 kamerových 

bodech. MKDS je budován od roku 2012 i za přispění dotací MV ČR. V roce 2013 byly v II. etapě 

přidány kamery v severní a severozápadní části města. Projekt kamerového systému je občany 

dlouhodobě požadován a realizace je přijata velmi kladně. Etapa III. je připravena do fáze PD, 

a to v lokalitě Domu dětí a mládeže, Městského stadionu a tenisových kurtů. V rámci práce 

Bezpečnostní komise města a ve spolupráci s PČR, MP i sociálními pracovníky města je provoz 

průběžně vyhodnocován. Jsou evidovány i požadavky na další vytipované lokality s ohledem 

na bezpečnost v dopravě, riziko pouliční kriminality a incidenty narušující pocit bezpečí.

Předpokládané období realizace

2015-2018 

Předpokládaná finanční náročnost

asi 1,5-5 mil. Kč dle rozsahu

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Policie ČR, Městská policie, MV ČR
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SC 5 PROTIPOVODŇOVÁ OCHRANA MĚSTA

Opatření Op5-1

Zpracování studií, údržba systémů a aktualizace povodňových plánů 

Popis opatření

V současné době má město Nový Bydžov nově zpracovaný Digitální povodňový plán města 

a Digitální povodňový plán správního obvodu ORP Nový Bydžov za přispění dotace ze strukturálních 

fondů EU a SFŽP. Tyto plány slouží zejména k ochraně obyvatel a majetku ohrožených povodní. 

Aby tyto plány plnily svůj účel, je nutné je neustále udržovat v aktuální podobě – zejména stanovená 

záplavová území, ze kterých plyne konkrétní ohrožení, dále kontakty a personální obsazení 

povodňových orgánů, legislativní změny. Na funkčnost dPP je dále navázán i lokální varovný 

a výstražný systém (srážkoměry, hladinoměry, rozhlas), které je nutné udržovat v provozuschopném 

stavu. Dále je pro realizaci opatření Op5-2 je nutné zajistit relevantní dokumentace a studie.

Předpokládané období realizace

2015 – 2018 (2024)

Předpokládaná finanční náročnost

do 5 mil. Kč pro období 2015-2018

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov a vybrané odbory MÚ, Krajský úřad KH kraje, Povodí Labe s. p., obce ORP Nový 

Bydžov, dotčené fyzické a právnické osoby

Opatření Op5-2

Zvýšení retenční schopnosti krajiny a regulace odtoku

Popis opatření

Výsledkem opatření je zvýšená schopnost krajiny zadržovat vodu (retence) a snížení rizika vzniku 

povodní. Jedná se o akce typu revitalizace rybníků a obnovování malých vodních nádrží, budování 

poldrů i posílení biodiverzity cílenou výsadbou rozptýlené zeleně, která snižuje odvodňování 

zemědělských půd. V některých místech může jít i o cílené a koncepční odvodňování, budování 

pevných i mobilních protipovodňových zábran a stěn stejně jako propustí, přivaděčů a sběrných 

struh nebo úpravy zvyšující průtočnost toků. Tato opatření zabraňující rozlivu a naopak zvyšující 

rychlost vody a její množství v korytě musí být ovšem v souladu s celkovou koncepcí.

Předpokládané období realizace

2015 – 2018 (-2024), po etapách

Předpokládaná finanční náročnost

cca do 30 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov a vybrané odbory MÚ, Krajský úřad KH kraje, Povodí Labe s. p., obce ORP Nový 

Bydžov, Státní pozemkový úřad, dotčené fyzické a právnické osoby
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SC 6

ODSTRAŇOVÁNÍ STARÝCH A PŘEDCHÁZENÍ VZNIKU NOVÝCH ZDROJŮ 

ZNEČIŠTĚNÍ, EFEKTIVNÍ VYUŽITÍ ZDROJŮ ENERGIE A SNIŽOVÁNÍ ENERGETICKÉ 

NÁROČNOSTI

Opatření Op6-1

Odstraňování zdrojů znečištění a starých ekologických zátěží

Popis opatření

Opatření se zaměřuje na identifikaci a sanaci starých ekologických zátěží, průzkum, doprůzkum 

a vypracování a realizaci projektů na odstranění znečištění i rekultivaci. Konkrétně půjde o jednotlivé 

projekty na odstranění znečištění zejména podzemních vod a půdy nejen v areálu bývalého 

Kovoplastu ale i v celém intravilánu i přilehlém extravilánu města, komplexní sanace černých 

skládek, výsadbu izolační zeleně, jako bariéry před znečištěním, ale i průzkum geologických 

a hydrogeologických poměrů, ověřování vhodnosti inovativních sanačních technologií a monitoring 

kvality podzemních vod. 

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2024)

Předpokládaná finanční náročnost

30 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Královéhradecký kraj

Opatření Op6-2

Systém sběru, třídění a likvidace odpadu 

Popis opatření

Opatření reflektuje cíle a opatření platného Plánu odpadového hospodářství města platného 

aktuálně do roku 2017. V rámci tohoto opatření bude zejména řešen rozvoj a modernizace 

technického vybavení pro nakládání s odpady, rozšiřován pytlový svoz tříděného odpadu, další 

rozvoj stanovišť na tříděný odpad, produkce a likvidace komunálních odpadů z domácností, 

sběr nebezpečných odpadů, objemný odpad, biologicky rozložitelný odpad, stavební odpad ale i sběr 

použitého oblečení a obuvi a neposlední řadě i zpětný odběr elektrozařízení. Budou předkládány 

a realizovány projekty podporující třídění a následné využití komunálních odpadů i projekty 

enviromentálního vzdělávání. Stávající způsoby nakládání s odpady budou vyhodnocovány, 

spolupráce s EKOKOM, ASEKOL, Elektrowin, Ekolamp, Ecobat atd. prohlubována. Rozvíjeny budou 

služby sběrného dvora i jeho technické a materiální zázemí a související infrastruktura tak, 

aby postupně došlo ke zvýšení koeficientu poměru příjmu k výdajům odpadového hospodářství.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2024)

Předpokládaná finanční náročnost

25 mil. Kč.

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, příslušné odbory MÚ, Technické služby
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Opatření Op6-3

Rozvoj vodohospodářského systému území

Popis opatření

Opatření Rozvoj vodohospodářského systému území bude zahrnovat projekty plánování, přípravy, 

revize, zefektivnění, budování, dobudování a rekonstrukcí kanalizace a vodovodů, a to nejenom

v místních částech. Zejména budou řešeny procesy likvidace a čistění odpadních vod, kvalita 

užitkové a pitné vody i její dodávky a systémy odvádění srážkových vod. Projekty budou předkládány 

s ohledem na opatření Op6-1 a Op5-2, tak aby bylo dosaženo vzájemné synergie.  

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2024)

Předpokládaná finanční náročnost

40 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, příslušné odbory MÚ, Krajský úřad Královéhradeckého kraje, VAK HK

Opatření Op6-4

Snižování energetické náročnosti a využití obnovitelných zdrojů

Popis opatření

Snižování energetické náročnosti a využití obnovitelných zdrojů energie bude podporováno nejen 

u městských budov, zařízení a organizací, ale v širším měřítku a samotných domácnostech. Spotřeba 

energií bude sledována a vyhodnocována, využívány budou regulační prvky a opatření provozního 

charakteru v návaznosti na zjištěné vývoje spotřeby, vyhotovené průkazy energetické náročnosti 

budov a prováděné energetické audity. Realizována budou energeticky úsporná opatření (výměny 

oken, zateplování, výměny zdrojů tepla a topných soustav, výměna osvětlovacích zdrojů

a technických zařízení za nové s nízkou energetickou náročností). Systém veřejného osvětlení 

na území města a místních částí bude revitalizován. Budou podporovány projekty ekologického 

vytápění a ohřevu TUV, preferováno bude užívání vozidel s nízkou spotřebou pohonných hmot nebo 

na alternativní paliva, recyklovaných produktů a materiálů i energeticky úsporných světelných 

zdrojů. Souběžně bude podporován vznik příslušných studií a projektové dokumentace, realizovány 

budou procesní změny i edukativní projekty, a to i ve vazbě na Op6-2.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2024)

Předpokládaná finanční náročnost

40 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, příslušné odbory MÚ



28

SC 7 KONCEPČNÍ ŘEŠENÍ DOPRAVY 

Opatření Op7-1

Systematické řešení parkování a odstavování vozidel na území města

Popis opatření

Parkování vozidel a jejich odstavování bylo identifikováno jako jeden z významných dopravních 

problémů města. Realizace opatření by proto měla přinést dosud chybějící celkový provázaný 

systém dopravy v klidu, řešící odstavování vozidel rezidentů i návštěvníků města, jeho časové 

i prostorové vymezení a zejména pak i řešení problému parkování vozidel na 3,5t. Prvním krokem 

by mělo být zpracování analýzy a koncepce dopravy v klidu (generelu) včetně inventarizace 

stávajících parkovacích ploch a jejich využití, zjištění potřebnosti a vhodných lokalit, revize systému 

zpoplatnění, odhad nákladů a zejména dlouhodobá koncepce. Koncepce parkování musí být 

zpracována v návaznosti na veřejnou dopravu a s ohledem na životní prostředí. Musí být 

kompatibilní s řešením dalších druhů dopravy (Op7-3) a s ohledem na potřebu zlepšování celkové 

kvality veřejného prostoru musí ctít bezpečnost a bezbariérovost.

Opatření dále zahrnuje postupné provádění doporučených a schválených kroků inovativních, 

optimalizačních, nebo koncepčně nových, a to včetně zajištění odborného zázemí a případných 

pracovníků pro správu a provoz nových parkovacích systémů. Přednostně by měly být řešeny 

exponované lokality jako Masarykovo náměstí, Velký čtverec a jeho okolí, prostor u zimního 

stadionu, sídliště atd.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (zpracování koncepce – 2015), realizace schválených kroků po etapách 

Předpokládaná finanční náročnost

cca do 20 mil. Kč (v závislosti na řešení)

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, příslušné odbory MÚ NB, Policie ČR, Městská policie, dopravci

Opatření Op7-2

Systémové řešení separace tranzitní dopravy

Popis opatření

Samotné vyčlenění tranzitní dopravy bude mít příznivý vliv na bezpečnost dopravy ve městě, na míru 

znečištění, snížení hluku a přispěje k celkovému snížení intenzity dopravy (zejména pak nákladní 

silniční dopravy) v centu. Jako řešení pro vyčlenění tranzitní dopravy z města a především z jeho 

samotného centra přichází v úvahu pouze zrealizování obchvatu města, který je nedílnou součástí 

územního plánu města i Zásad územního rozvoje Královéhradeckého Kraje. Tento koncept

je pro řešení problému nejadekvátnější vzhledem k faktu, že historický urbanismus centra města 

neumožňuje realizaci například formou průtahu městem jako separovanou komunikaci od místní 

dopravy, nebo jiné řešení s využitím dalších komunikací, které již slouží k vnitřní dopravní 

obslužnosti města a jejich využitelnost je úplná (např. „Velký čtverec“). Realizaci opatření je žádoucí 

etapizovat, ovšem pro úplný odklon tranzitní dopravy přichází v úvahu pouze řešení obchvatu 

v jeho plném a koncepčně plánovaném rozsahu. 
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Předpokládané období realizace

2015-2018 (2035?)

Předpokládaná finanční náročnost

I. etapa cca 250 mil. Kč (v období 2015-2020)

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Královéhradecký kraj, SÚS HK, dotčené fyzické a právnické osoby

Opatření Op7-3

Systémové řešení dopravy v intravilánu města a synergické působení jednotlivých druhů dopravy 

Popis opatření

Cílem opatření je zajistit dopravní obslužnost v intravilánu města takovým způsobem, 

aby infrastruktura pro pěší, cyklisty i silniční motorovou a nemotorovou dopravu byla schopna 

pokrýt všechny po městě existující přepravní proudy, a to na úrovni synergického prostředí 

obsahujícího bezpečnostní prvky a příslušné systémy dopravní infrastruktury vhodné pro osoby 

pohybově či jinak hendikepované. Opatření by měla koncepčně spojovat připravované kroky 

v prostředí dopravy tak, aby docházelo k přímému napojení stávající infrastruktury, nebo fungujících 

systémů na nové, inovativní a optimalizační opatření a zřizované prvky, a to s výše definovanými 

kritérii bezpečného a bezbariérového prostředí. 

Opatření jednoznačně zahrnuje dokončení rekonstrukce „Velkého čtverce“, rekonstrukce dalších 

silničních komunikací a chodníků, přechodů pro chodce, křižovatek a řešení kolizních bodů v dopravě 

ať stavebními úpravami, nebo aplikací zabezpečovacího systému, značení nebo legislativního 

aparátu. Dále i stavební úpravy zajištující bezpečnost například z pohledu bezbariérovosti nebo 

dopravní bezpečnosti samotné, dále i (ve vazbě na Sp6-4) rekonstrukce či optimalizace osvětlení, 

dalších stávajících těles a dopravních staveb nevyhovujících současným požadavkům a legislativním 

předpisům. Ve všech odvětvích dopravy může být budována i zcela nová infrastruktura.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

40 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Královéhradecký kraj, Mikroregion Novobydžovsko, MAS Společná Cidlina

Opatření Op7-4

Posílení cyklodopravy

Popis opatření

V souladu s Koncepcí cyklodopravy Královéhradeckého kraje a rozvojovými opatřeními MAS 

Společná Cidlina bude opatření řešit zejména infrastrukturu pro cyklisty a pro pěší v extravilánu 

města, spojení obcí v regionu, zvýšení bezpečnosti dopravy uvnitř i mimo zastavěné území obcí, 

rozvoj cyklostezek a cyklotras i jejich napojení na stávající infrastrukturu (základní síť páteřních 

a hlavních cyklotras). Budou budovány stezky pro cyklisty nebo pro chodce a cyklisty se společným 

provozem zejména v úsecích extrémně zatížených motorovou dopravou a v úsecích intenzivní 

meziměstské cyklistické dopravy (např. Chlumec nad Cidlinou – N. Bydžov). V kontextu dojíždění lidí 
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do zaměstnání bude zohledněn i podíl cyklistické dopravy na celkové dělbě přepravní práce, který 

v Novém Bydžově dosahuje 40%. Řešena bude i optimalizace nadregionální cyklotrasy 

č. 144 - Nechanice - Nový Bydžov - Městec Králové. 

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

20 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Královéhradecký kraj, Mikroregion Novobydžovsko, MAS Společná Cidlina, SÚS 

HK, dotčené fyzické a právnické osoby

SC 8 ŠIRŠÍ A KVALITNĚJŠÍ NABÍDKA BYDLENÍ

Opatření Op8-1

Infrastruktura pro individuální bytovou výstavbu

Popis opatření

Realizace opatření by měla poskytnout nabídku vhodných míst (pozemků) pro bytovou výstavbu, 

a to jak zcela nových – rozšíření extravilánu, tak revitalizovaných brownfieldů. Pozemky v souladu s 

územním plánem určené pro bytovou zástavbu v lokalitě Dr. Vojtěcha – Stanislava Hudečka město 

vlastní nebo je vykoupí. Dále je připraví v součinnosti se správci jednotlivých sítí pro bytovou 

zástavbu a zpracuje studie zástavby území. K individuálním stavebníkům se pozemky dostanou 

regulovaným prodejem – přímo od města nebo prostřednictvím developerů. Mohou být určené pro 

rodinné i bytové domy. Opatření váže na SC3, SC9.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

35 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, správci sítí

Opatření Op8-2

Oprava a modernizace bytového fondu, rozšíření podporovaného bydlení

Popis opatření

Město vlastní přes 300 bytů převážně v bytových domech. Bytový fond je zastaralý, v cca 2/3 jsou 

vyměněná okna a provedeno částečné zateplení. Město by mělo pokračovat v privatizaci bytového 

fondu. Zbytkový fond ponechaný v majetku města by měl sloužit pro služební bydlení 

podporovaných profesí (lékaři, učitelé, manažeři firem) a dále pro nízkopříjmovou skupinu obyvatel. 

Cca 2/3 bytového fondu nutně potřebuje revitalizaci vnitřních rozvodů elektřiny, vody i kanalizace 

a energetická opatření pro splnění povinností zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií. 

Nabídka podporovaného bydlení směřuje na startovací byty, seniorské byty, event. na další 

nízkopříjmové skupiny obyvatel. Nabídka se zvýší jednak revitalizací stávajícího fondu, jednak 

výstavbou nových bytů např. i ve vhodných brownfieldech. Opatření váže na SC1, SC3
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Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

50 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, DUHA o.p.s.

SC 9

ZLEPŠENÍ VYUŽITÍ A ROZVÍJENÍ INFRASTRUKTURY PRO KULTURU, SPORT 

A TURISTIKU, POSÍLENÍ OCHRANY A ROZVOJ KULTURNÍHO A PŘÍRODNÍHO 

DĚDICTVÍ 

Opatření Op9-1

Zlepšení a rozšíření funkcí infrastruktury, rozvoj turismu a péče o památky

Popis opatření

Bude prováděna postupná a cílená modernizace a řešen trvale udržitelný rozvoj stávajících objektů 

pro kulturní a volnočasové aktivity, sportovišť a sportovních objektů, a to i s vazbou na Op2-1. Nejen 

pro potřeby rozvoje turistického ruchu mohou být budovány s ohledem na dotační politiky 

a na aktuální potřeby sportovních, kulturních a dalších aktivit i prostory nové. Řešena bude též 

vhodná kapacita ubytovací infrastruktury i souvisejících služeb. Nadále bude rozvíjena ve spolupráci 

s dalšími obcemi a v souladu s Op7-4 i síť cyklotras a cyklostezek nebo i naučných stezek. Probíhat 

postupně bude i výsadba a obnova starých alejí a původních dřevin rostoucích nejen podél sítě 

polních cest. Podporovány budou projekty regenerace městské památkové zóny (MPZ) dle 

Programu regenerace MPZ i revitalizace a údržba dalších světských i církevních památek vně i uvnitř 

MPZ, dále regenerace a revitalizace parků, alejí, soch, pietních míst, válečných hrobů, hřbitovů 

a jejich okolí.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2024)

Předpokládaná finanční náročnost

20 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Mikroregion Novobydžovsko, MAS Společná Cidlina, Krajský úřad HKH, 

soukromé subjekty
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Opatření Op9-2

Systematický rozvoj volnočasových aktivit, služeb, neziskových organizací a cestovního ruchu 

Popis opatření

Opatření zahrnuje veškeré aktivity pro využití volnočasové infrastruktury a kulturních a přírodních 

památek, a to nejen pro podporu turistiky a cestovního ruchu, ale zejména pro sportovní a kulturní 

vyžití místních obyvatel. V cestovním ruchu budou podporovány současné trendy založené 

na přírodním a kulturním dědictví a regionálních specifikách jako je např. cykloturistika, venkovský 

turismus, agroturismus a přírodně orientovaná turistika. Akcentovány budou místní tradice, 

dovednosti a zvyky a přírodní a kulturní dědictví. Zvláštní pozornost bude věnována odkazu původní 

židovské komunity. Rozvíjeny budou služby informačních center a související služby i aktivity 

sportovního a kulturního charakteru, probíhat bude sběr a vyhodnocování statistických dat. 

Dostupnost všech služeb bude přibližována znevýhodněným občanům a minoritám. Užity budou 

dostupné marketingové aktivity jako třeba příprava a produkce tiskových materiálů, rozličné 

internetové aktivity, budou udržovány a budovány informační portály a systémy, turistické 

a cykloznačení.  Prohloubena bude spolupráce v regionu a v rámci MAS Společná Cidlina. 

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

do 15 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, Mikroregion Novobydžovsko, MAS Společná Cidlina, Krajský úřad HKH, 

neziskové organizace, podnikatelé 

SC 10 DLOUHODOBÁ FINANČNÍ STABILITA MĚSTA A KVALITA VEŘEJNÉ SPRÁVY

Opatření Op10-1

Moderní, klientsky i zaměstnanecky přívětivý úřad v historické budově radnice – investiční 

opatření

Popis opatření

MÚ Nový Bydžov sídlí ve 2 budovách. Budova A je historická budova radnice. V havarijním stavu jsou 

rozvody vody a kanalizace. Veškeré úpravy budovy musí být prováděny v souladu se závazným 

stanoviskem orgánů SPP. Cílem opatření je provést úpravy radnice jako např. výměnu rozvodů 

s ohledem na památkově chráněnou budovu a potřebami moderního klientsky zaměřeného úřadu. 

Je třeba realizovat i vhodný bezbariérový přístup do obou budov. Opatření váže na SC7.

Předpokládané období realizace

2015-2018 (2020)

Předpokládaná finanční náročnost

3 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov 
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Opatření Op10-2

Otevřený regionální úřad naplňující strategickou vizi a využívající dostupné nástroje 

eGovernmentu

Popis opatření

Opatření podpoří regionální funkci města, podpoří stabilitu města jako sídla ORP, i dalších úřadů. 

Ve Strategii úřadu (dokument NB22) přijaté v roce 2013 byla stanovená vize úřadu – úřad otevřený, 

profesionální, efektivní, dynamický a motivující. Opatření bude směřovat k naplnění vize. Zároveň je 

třeba dbát na udržení finanční stability města a vytvářet podmínky pro dostatečnou absorpční 

kapacitu (v organizační struktuře MÚ) pro realizaci projektů spolufinancovaných z programů EU. 

Opatření bude postupně naplňovat vizi městského úřadu v souladu s vládní strategií Smart 

Administration. Realizované projekty budou podporovat rozšíření funkcí Technologického centra 

ORP Nový Bydžov a jejich propustnost do organizací zřízených městem a všech obcí ORP. Dále budou 

podporovat využití stávajících i dalších nástrojů pro zvyšování kvality veřejné správy, pro zajištění 

moderního transparentního klientského servisu. Opatření váže po finanční stránce na všechna další 

opatření. 

Předpokládané období realizace

2015-2018 (-2020)

Předpokládaná finanční náročnost

10 mil. Kč

Zapojené subjekty

Město Nový Bydžov, obce ORP Nový Bydžov, organizace zřízené městem Nový Bydžov


